
 

 

  

 

 

 

:(#)أقرأ النص و أفصل بين جنل النقطع النسطرّ بالعلامة -1-  

 

اد بغابة خضراء  و أطلق ناره على عشً عصافٌرَ  كان الأب قد بناه قـشًة قـشًة ًٌ ,مرً ص  

دهُ فَخُورًا ,  و الألأ فرًشش  وانبب بككّ  ناننٍ  ٌْ ٌِرُ على الأرْضِ فَ مكَ  الرّ كُ ص ..سَقطَشِ الْعَصافَ  

: أستخْرج- 2  

ٌّة :......................................................... ملة إسم  

ٌّة :.......................................................... ملة فعل  

ٌّة مسبوقة بناسخ :................................................. ملة إسم  

 :أحذد نوع التركيب النسطرّ في كلّ جنلة منّا يلي- 3

 مضاف و مضاف الٌب-   معطوف و معطوف علٌب –  ار و م رور –منعوش و نعش 

              ...............................علَى الْأرْضِ    سَقَطَشِ الْعصَافٌرُ 

 ................................على الأرْضنٍ    الْعصافٌرُ الصّغٌِرَةُ سَقَطَشِ 

 .................................على الأرضِ       فراخُ العُصْفُـورةِ سَقَطَش 

 

:على الجنلة و أغيرّ ما يجب تغييره" للْ "ـ أدخل 6ـ  

اد  ابة خضراء  و أطْلقَ نارََه علَى عشً العصافٌرِ  ًٌ  عَبَرَ ص

.............................................. وللأْ .............................................للأْ   

 

 

 

امتحان قواعد لغة السنة الخامسة 
 الثلاثي الثالث 

1مع  

   

   

   

   

 

 



 

 

:أعٌد كتابة ال ملة فً صٌغة الأمر  -7  

 

دهُ فَخُورًا ٌْ ......................................انشَ : ˂-- مكَ  الرّ كُ ص  

......................................انشِ : ˂                                --  

:أثري ال مك  سب المطلوب-8  

اد بغابة خضراء  و أطلق ناره على عشً ...............................﴾مفعوك فٌب للزمان﴿ ًٌ مرً ص

...............................﴾مفعوك فٌب للمكان ﴿عصافٌرَ  كان الأب قد بناه قـشًة قـشًة  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 جذول اسناد الأعذاد

ب2مع أ2مع  1مع  المعاٌٌر\ مستوٌاش التملكّ    

 - - -    إنعدالأ تملكّ     0 0 0

1.5– 1.5: 1عتبة - - + دون التملك الأدنى   3.4 \ 3 \ 2.5 \ 2 \ 5. \  1  \  0.5 \ 1.5 \  1  \  0.5   

-  + + التملك الأدنى  4 2   1 – 1 :  2عتبة  

5: الم موع  + + +التملك الأقصى      6 \  5.5\  5\  4.5 \ 3 \ 2.5 \   

 

مع 
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ب2  

 

 

 

 


